

Встреча с поэтами накануне дня рождения имама Хасана (ДБМ) - 10 /Jun/ 2017

Вечером, накануне дня рождения Его Светлости имама Хасана Муджтаба (ДБМ) группа молодых и признанных поэтов страны, деятелей культуры, литературы и искусства, а также поэты из Индии, Афганистана и Турции встретились с Лидером Исламской революции, Его Светлостью Аятолла Хаменеи.

Выразив удовлетворение развитием поэзии в стране, Верховный Лидер революции отметил, что поэзия является национальным богатством, и добавил: «С самого начала революции были приложены конкретные усилия, чтобы направить развитие поэзии в сторону не революционных целей, и сегодня подобные попытки существуют».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что процесс развития поэтических форм в дореволюционный период находился на службе понятий, далеких от идей национального пробуждения и осведомленности, и подчеркнул: «В литературной среде того времени многие из тех, кто претендовал на звание новаторов с прогрессивным мышлением, не пытались поставить свою деятельность на службу прогрессу страны и ее настоящему обновлению».

Победу исламской революции Верховный Лидер революции назвал началом новой эры в персидской поэзии и вступлением в эту область молодых поэтов, обладающих мотивацией для создания стихов, пробуждающих бдительность, и служащих целям своей страны, и при этом добавил: «Круг таких поэтов увеличивался и расширялся с каждым днем, и, к счастью, сегодня победа принадлежит поэзии, соответствующей целям революции и ислама, которая развивается по нарастающей линии».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что останавливаться на достигнутом, считая, что взят последний предел, для поэтов подобно смертельному яду, и подчеркнул: «Древо поэзии страны имеет слишком огромный потенциал и возможности для расцвета и гордости. Нужно прикладывать больше старания и внимания для поиска новых тем и сюжетов, богатства слов и выражений, а также приемов для передачи актуальных сегодня понятий».

Указав на существующую в поэзии слабость передачи происходящих в стране событий и внутреннего состояния выдающихся личностей, Верховный Лидер революции подчеркнул, что иранцы проявляют в этом смысле определенную лень и неохоту, и заметил: «Наш дорогой имам является личностью номер один, враги и друзья которого в один голос признаются в его величии, однако, спрашивается, сколько до настоящего времени было написано книг об этом человеке?

Верховный Лидер революции сказал, что события в Сирии и Ираке, а также защитники исламских святынь заслуживают того, чтобы о них были сложены сотни и тысячи поэтических строк, и далее добавил: «Многие люди не ведают о том, какие цели ставили американцы в Ираке, каким образом они потерпели там фиаско, но эти события очень важны, они нуждаются в разъяснении о том, каким образом Ирак Саддама превратился в Ирак шехида Хакима?»

Его Светлость Аятолла Хаменеи посоветовал поэтам слагать поэмы на эти темы, а также писать сатирические памфлеты о некоторых удивительных событиях современного мира, и сказал: «Великий пророк (ДБАР) дал указание одному поэту из числа своих приближенных высмеять язычников. И сегодня происходят случаи, подобно танцу с саблями ультрасовременного невежества рядом с невежеством племенного уровня, или



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

присутствие государства, подобного Саудовской Аравии в комиссии по правам человека ООН, - все эти вопросы требуют самого серьезного отношения для высмеивания и сочинения саркастических эпиграмм».

В присутствии Лидера Исламской революции тридцать поэтов прочитали свои стихи, затем был совершен вечерний и ночной намаз при имамате Верховного Лидера революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи и, разговевшись, присутствующие вместе приступили к ифтару.